

第一次洗衣服

周口建设路小学四(2)班 李笑阳 编号:2017

我一直认为洗衣服很简单,但是第一次洗完衣服后,我改变了看法。

一个星期六,我写完了作业,在家没事干,忽然想起我的脏衣服还没洗,便有了自己洗衣服的念头。说干就干,我把脏衣服放到盆里,接点水,把衣服浸湿。然后学着妈妈的样子,把洗衣粉一点点地倒入盆里。接着,我就开始搓衣服了,我使足了劲儿,但双手就是不听使唤,污渍也搓不掉,这时妈妈告诉我:“要在有污渍的地方多放一点洗衣粉,或用肥皂擦一擦,然后再搓。”于是,我按照妈妈说的去做,费了九牛二虎之力,终于把污渍洗掉了,可是我的手也搓痛了。

洗好衣服后,我照着妈妈的样子去拧,但是拧了一会儿,衣服里面还有很多水。哎,洗衣服也这么难啊!就在我垂头丧气的时候,妈妈鼓励我说:“凡事都是有过程的,一定要慢慢来,别着急!”我又用劲拧了一会儿,终于把衣服拧干了,可我的手早已累得酸痛酸痛的。妈妈高兴地说:“你真棒,你学会洗衣服了!”听着妈妈的夸奖,虽然很累,但我却情不自禁地笑了。

第一次洗衣服,我深深体会到了父母的辛苦。以后,我会帮妈妈做更多的家务!

(辅导老师:杜鹃)

我是小小劳动者

周口六一路小学六(7)班 孙文锦 编号:2000

星期天下午,我和弟弟去公园玩。在路上,我们看见电线杆、墙壁、围栏……都被贴上了花花绿绿的小广告,原本干净整洁的城市被这些小广告污染了。

走着走着,我们看见了环卫工人在用小铲子清理墙壁上的小广告,看着环卫工人一点一点费力地清理着,我和弟弟走到一位正在清理小广告的爷爷跟前说:“我们能不能和您一起清理小广告?”爷爷笑呵呵地说:“可以啊,不过要注意别伤到手。”我和弟弟接过爷爷的小铲子开始忙活起来,可谁知,这些小广告就像使出了全身的力气不肯离开墙壁,我们怎么也去不掉它们。我和弟弟忙活了半天,连一个小广告也没“消灭”掉。爷爷说:“你们这样铲不行,来,先往小广告上面浇点水,就容易铲掉了。”说着,爷爷往小广告上浇了点水,我用小铲子向上一推,真的很容易就把小广告清理掉了。

不一会儿,我轻松清理掉了一大片小广告,望着刚刚被我清理干净的墙面,我非常开心,因为我为这个城市做了一件有意义的事情。

虽然我和弟弟没能在公园玩,但是我觉得为城市换上干净整洁的容颜更重要,同时我也明白了劳动最光荣的意义。我骄傲,因为我是一名小小劳动者。

(辅导老师:刘芝)

快乐的大扫除

周口榆树园小学四(2)班 房菲 编号:1338

刚吃过早饭,就听妈妈说“今天大扫除”。分完工之后,我就拿起一块抹布擦起玻璃来,妹妹也不甘示弱,拿起扫把开始扫地。不知咋了,我越擦,玻璃越花,最后都看不见外边的人了。妈妈一看见这情况,赶快来指导。在妈妈的帮助下,我终于把玻璃擦得明亮亮的。再看爸爸,笨手笨脚地在拖地。他虽然拖得很慢,但是拖得很干净。擦完玻璃,我就去整理书柜。书被整理齐了,书柜上面还有点灰尘,我又用干抹布擦了擦,擦完后,看着又干净又整齐。妹妹在擦皮鞋,妈妈也在一旁帮忙。她们把皮鞋擦得又黑又亮,我也赶过去帮忙,把擦好的皮鞋摆放得整整齐齐。

一转眼,一上午过去了,家里被我们收拾得干干净净。虽然打扫卫生很累,但看着自己的劳动成果,心里还是有说不出的快乐。

第一次做饭

周口实验小学四(4)班 于璐 编号:2697

现在的做饭技术已经很好了,那是因为我第一次做饭时,妈妈给了我鼓励。

那一天,妈妈有事出去了,我知道她晚上才能回来。天快黑了,我跑到厨房,想为她准备一些晚饭。我先把米煮上,回忆妈妈做饭时的场景,我先抓了三把米,再按照指标把水添到数字“6”那里,然后打开开关。接着,我又把馍放到锅里加热。最后,我把黄瓜切成片,用油、盐拌一下。就在这时,我闻到了糊味。啊!米粥糊了!我飞跑过去,

把开关关上,可米还是稠成了一团。

我硬着头皮把饭菜盛好放在桌上,正好妈妈回来了。看到做好的饭菜,她亲了我一下说:“真棒,女儿会做饭了!”说着尝了一口粥和菜,夸张地说:“真是独一无二的美食!”我开心极了,又蹦又跳。

经过这件事后,我明白了劳动很快乐,也深知妈妈的不易。做饭就这么累,那其他的呢?不就更累了吗?我以后要多帮妈妈干活,让妈妈少受累。(辅导老师:张亚丹)

小记者『感受劳动体验快乐』主题征文作品选登



拔草

周口榆树园小学五(1)班 位香瑞 编号:1343

前一段时间,因为农村老家的麦地长了许多草,爸爸要回去拔草,正好赶上我放假,爸爸对我说:“瑞瑞,你也去拔草吧,长这么大了,你还没干过几次农活呢。”我以为拔草很好玩,就答应了。

一到麦地,爸爸就教我什么是草、该怎么拔。爸爸教过后,我就开始拔草了。没想到,草那么难拔呀!太阳当空照,晒得脸上火辣辣的。麦地的草太多了,我拔了很长时间,才拔了一小块地。爸爸和奶奶也在拔草,我问:“这一天,能拔完吗?”爸爸说:“三天也拔不完呀。”

干了一会儿,我不想拔了。这时,我想,不干,哪有小麦?没有小麦,哪能磨面……爸爸都没嫌累,我怎么能先不干呢?想到这,我又干了起来,我越干越有劲儿、越干越高兴。

拔草虽然很累,但是,我很高兴,因为,我为家庭出了一份力!

(辅导老师:李俊美)

我爱劳动

周口七一路一小三(1)班 王泽昱 编号:2191

星期天,天气真好!万里无云,风和日丽!柳条在风儿的吹拂下手舞足蹈,跳起了快乐的舞蹈。

今天,我和妈妈到姥姥家做客。姥姥正在院子里洗衣服呢!只见姥姥把脏衣服放进了水盆里,倒进水,又放了些洗衣粉,然后费力地搓呀搓、揉啊揉,好辛苦啊!我看见了,跑过去说:“姥姥,让我来帮你洗衣服吧!”说完,我就蹲在水盆边,学着姥姥的样子拎起衣服就搓啊、揉啊,洗呀洗呀,遇到污垢的地方,我就多搓几遍!心里想:哼,看我不“消灭”你们!虽然我的小手都搓红了,但是看着被洗净的衣服,我心里还是甜蜜蜜的!

终于洗完了衣服。“姥姥,让我来帮你晾衣服吧!”我高兴地说。“好啊!”姥姥慈祥地望着我。我小心翼翼地站在小板凳上,接过姥姥递过来的衣服,踮起脚尖,把它们挂在了晾绳上,还用夹子紧紧地夹住了衣服,这样衣服就不会被风吹跑了。

望着洗得干干净净的衣服,我们俩开心地笑了。姥姥说:“泽昱真是个爱劳动的好孩子啊!”

(辅导老师:单俊芳)

我和灰尘“打一仗”

周口实验小学六(3)班 信诚 编号:2770

终于到了五一劳动节,又可以宅在家里玩游戏了。正当我想着如何分配时间时,妈妈的一句话打乱了我的所有计划。“等会儿,我们一起回姥姥家。”字字话语如同晴天霹雳,刚缓过来神儿的我不情愿地说:“回姥姥家干什么?”没等答案出来,我就被拉上了车。

到了姥姥家,我懒懒地躺在沙发上,打开电视机,无聊地把节目换来换去。爸爸妈妈都有事出去了,姥姥

也出去了,无聊之余,突然,我的目光集中在墙角的灰尘中,姥姥平时不打扫那里,看着怎么也不舒服,帮姥姥打扫房间也是尽孝呀!懒散的我突然跳了起来,准备和那些灰尘进行一场“战斗”。

我先到卫生间,把毛巾洗了几遍后,兴冲冲地来到客厅,开始对灰尘发起“进攻”。擦了半天,由于有效攻击距离太短,攻击不到“敌方”,就眼睁睁地放过那片

灰尘吗?不能!不达目的,誓不罢休!踩着板凳不行,使用“远程投弹”方式也不行,我焦虑地在客厅里转来转去,似乎感到灰尘在讽刺、嘲笑我,我绝对不能示弱,忽然,脑袋灵光一闪,为什么不把“武器”改装精良些呢?我在厨房里找了一根木棍、一条麻绳,用绳子把毛巾绑在木棍上,大功告成。举着木棍来回擦了几遍,最终“消灭”了所有灰尘。

“战斗”结束后,我躺在沙发上,看着自己的劳动成果,心里充满了喜悦与成就感。

(辅导老师:于慧丽)